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CAMPINGPLATZ

NORDSEE
CORDTS

Allgemeine vertragliche Vereinbarungen (Camping)

Leistungen/ Für die vertraglichen Leistungen gelten ausschließlich die Beschreibungen und Preisangaben in der zum Aufenthaltszeitpunkt gültigen Preisliste.
Preise: Mündliche oder telefonische Nebenabreden und sonstige Zusicherungen sind nur dann Vertragsbestandteil, wenn sie von uns schriftlich bestätigt wurden.

Die Preise in der Buchungsbestätigung sind systembedingt vorläufig, gelten vorbehaltlich etwaiger Preisanpassungen und werden vor Ort nach der Anzahl und Art
berechnet.
Die aktuell gültige Preisliste kann auf unserer Website eingesehen werden.

Buchung: Der Vertrag tritt in Kraft, wenn Ihnen unsere schriftliche Buchungsbestätigung (per Post oder E-Mail) zugegangen und die angegebene Anzahlung auf unserem
Konto eingegangen ist.
Bitte prüfen Sie die Buchungsbestätigung umgehend auf Richtigkeit!
Die Preise in der Buchungsbestätigung gelten vorbehaltlich etwaiger Preisanpassungen. Maßgeblich ist die gültige Preisliste zum Zeitpunkt des Aufenthalts. Diese
kann auf unserer Website eingesehen werden.
Die Höhe der fälligen Anzahlung für den gebuchten Zeitraum entnehmen Sie bitte der Buchungsbestätigung und überweisen Sie diese mit dem genannten
Verwendungszweck bis zum angegebenen Termin auf das Konto:
Name: Dennis Cordts - IBAN: DE72 2419 1015 0111 9796 00 - BIC: GENODEF1SDE (Volksbank Stade-Cuxhaven).
Geht zum Termin keine Anzahlung ein, ist die Buchung ungültig – ein Anspruch auf den Stellplatz besteht dann nicht.
Den Restbetrag begleichen Sie spätestens bei Ihrer Abreise vor Ort.

Rücktritt/ Ein Rücktritt vom Vertrag ist jederzeit möglich. Der Rücktritt muss schriftlich (per E-Mail: anfrage@camping-nordsee-cuxhaven.de oder per Post) erklärt werden.
Stornierung: Maßgebend für den Rücktrittszeitpunkt ist der Eingang der Rücktrittserklärung bei uns. Bis zum Aufenthaltsbeginn können Sie sich durch einen Dritten vertreten

lassen. Für die Entrichtung der Platzgebühren des Ersatzmieters bleiben Sie haftbar.
Treten Sie vom Vertrag zurück, können wir eine angemessene Entschädigung wie folgt berechnen:

Ab 7 Tagen vor Aufenthaltsbeginn berechnen wir 100% der Anzahlung.
Bei verspäteter Anreise sowie vorzeitiger Abreise ist die Stellplatzgebühr für den Buchungszeitraum ebenfalls in voller Höhe zu bezahlen. Stellplätze, die einen Tag
nach Reservierungsbeginn nicht besetzt sind und für die keine Vereinbarung über die spätere Besetzung erfolgt, können von uns anderweitig genutzt werden. Das
Besetzen eines Stellplatzes durch uns bedeutet keine Stellung eines Ersatzmieters, da die Gäste in der Regel anderweitig untergebracht werden könnten.

Anreise: Die Anreise kann am Anreisetag in der Zeit 11:30-13:00 & 15:00-18:00 Uhr erfolgen.

Platzordnung: Für alle Aufenthalte gilt die Platzordnung, die im Schaukasten im Einfahrtsbereich ausgehängt ist. Wer in grober Weise oder trotz Ermahnung gegen die
Platzordnung verstößt, kann vom Platz verwiesen werden.

Datenschutz: Wir erheben, verarbeiten und nutzen Ihre Daten für die Abwicklung Ihrer Buchung und eigene Marketingzwecke im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen. Eine
Mitteilung an außenstehende Dritte erfolgt nur aufgrund gesetzlicher Bestimmungen oder hoheitlicher Anordnungen. Gerne teilen wir Ihnen mit, welche Daten
wir von Ihnen gespeichert haben oder löschen diese auch mit Wirkung für die Zukunft.

Abreise: Der Stellplatz ist bei Abreise bis spätestens 11.00 Uhr zu verlassen. Vor der Abreise ist der Restbetrag unter Anrechnung der geleisteten Anzahlung in bar oder
per EC-Karte in der Rezeption zu bezahlen. Spätere Abreisen sind nur in Einzelfällen und nach vorheriger Absprache mit der Rezeption gegen eine Gebühr möglich.

Allgemeine vertragliche Vereinbarungen (Fewo)

Leistungen/ Für die vertraglichen Leistungen gelten ausschließlich die Beschreibungen und Preisangaben in der zum Aufenthaltszeitpunkt gültigen Preisliste.
Preise: Mündliche oder telefonische Nebenabreden und sonstige Zusicherungen sind nur dann Vertragsbestandteil, wenn sie von uns schriftlich bestätigt wurden.

Buchung: Der Vertrag tritt in Kraft, wenn Ihnen unsere schriftliche Buchungsbestätigung (per Post oder E-Mail) zugegangen und die angegebene Anzahlung bzw. Restzahlung
auf unserem Konto eingegangen ist.
Bitte prüfen Sie die Buchungsbestätigung umgehend auf Richtigkeit!
Die Höhe der fälligen Zahlungen für den gebuchten Zeitraum entnehmen Sie bitte der Buchungsbestätigung und überweisen Sie diese mit dem genannten
Verwendungszweck bis zum angegebenen Termin auf das Konto:
Name: Dennis Cordts - IBAN: DE72 2419 1015 0111 9796 00 - BIC: GENODEF1SDE (Volksbank Stade-Cuxhaven).
Gehen zum Termin keine Zahlungen ein, ist die Buchung ungültig – ein Anspruch auf Ferienwohnung besteht dann nicht.

Rücktritt/ Ein Rücktritt vom Vertrag ist jederzeit möglich. Der Rücktritt muss schriftlich (per E-Mail: anfrage@camping-nordsee-cuxhaven.de oder per Post) erklärt werden.
Stornierung: Maßgebend für den Rücktrittszeitpunkt ist der Eingang der Rücktrittserklärung bei uns. Bis zum Aufenthaltsbeginn können Sie sich durch einen Dritten vertreten

lassen. Für die Entrichtung des Entgeltes für den Ersatzmieters bleiben Sie haftbar.
Treten Sie vom Vertrag zurück, können wir eine angemessene Entschädigung wie folgt berechnen:

Bei Rücktritt bis 21 Tage vor Aufenthaltsbeginn erstatten wir Ihnen die Zahlungen in voller Höhe,
von 20 bis 8 Tagen vor Aufenthaltsbeginn berechnen wir 50% der Zahlungen,
ab 7 Tagen vor Aufenthaltsbeginn berechnen wir 100% der Zahlungen.

Bei verspäteter Anreise sowie vorzeitiger Abreise ist die Gebühr für den Buchungszeitraum ebenfalls in voller Höhe zu bezahlen. Ferienwohnungen, die einen Tag
nach Reservierungsbeginn nicht besetzt sind und für die keine Vereinbarung über die spätere Besetzung erfolgt, können von uns anderweitig genutzt werden. Das
Besetzen einer Wohnung durch uns bedeutet keine Stellung eines Ersatzmieters, da die Gäste in der Regel anderweitig untergebracht werden könnten.

Anreise: Die Anreise kann am Anreisetag in der Zeit 15:00-18:00 Uhr erfolgen.

Ordnung: Alle Ferienwohnungen sind Nichtraucher Wohnungen und nur ohne Tiere zu nutzten. Die Wohnungen dürfen max. mit der Anzahl von Personen wie in der
Bestätigung genannt genutzt werden. Für alle Aufenthalte gilt die Platzordnung, die im Schaukasten im Einfahrtsbereich aushängt ist. Wer in grober Weise oder
trotz Ermahnung gegen die Platzordnung verstößt, kann aus der Wohnung verwiesen werden.

Datenschutz: Wir erheben, verarbeiten und nutzen Ihre Daten für die Abwicklung Ihrer Buchung und eigene Marketingzwecke im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen. Eine
Mitteilung an außenstehende Dritte erfolgt nur aufgrund gesetzlicher Bestimmungen oder hoheitlicher Anordnungen. Gerne teilen wir Ihnen mit, welche Daten
wir von Ihnen gespeichert haben oder löschen diese auch mit Wirkung für die Zukunft.

Abreise: Die Wohnung ist bei Abreise bis spätestens 10.00 Uhr zu verlassen. Vor der Abreise ist der Restbetrag unter Anrechnung der geleisteten Zahlung in bar oder per
EC-Karte in der Rezeption zu bezahlen.
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